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PROYECTO COMUNITARIO PARQUE MIRADOR

BOLETÍN INFORMATIVO #1

Agosto, 2005

¿Dónde estamos y hacia dónde vamos?

En la pasada asamblea de fecha 27 de Julio 2005, fuimos electos como miembros de la nueva Junta Directiva de ASOPROMI. En la misma, se planteó un esquema nuevo para manejar las actividades del Condominio: “Un proyecto de gerencia comunitaria con participación activa de nuestra comunidad”. Este proyecto  permitirá  una visión compartida a largo plazo,  dirigida al mejoramiento de la calidad de vida y servicios de Parque Mirador que todos nos merecemos.

Este proyecto persigue la interacción de equipos de trabajo a fin de lograr facilitar un proceso participativo en nuestra  comunidad para detectar sus principales potencialidades y problemas, alternativas de mejoras y planes de acción a corto, mediano y largo plazo.  Por otro lado, nos abre las puertas a manejar nuestra urbanización como una mini empresa, apoyando nuestra gestión con una administración llevada por personas calificadas. Lo más interesante ocurrido en la Asamblea fue que este proyecto se aprobó por la totalidad de los propietarios asistentes.
Uno de los factores más  importantes en este nuevo esquema de gestión es la conformación de Comisiones o Equipos de Trabajo. En base a ello, se ratificaron las dos comisiones de trabajo que se habían conformado en la reunión extraordinaria: “Seguridad” y “Administración (Cobranza)”.

Ahora queremos conformar las  siguientes comisiones: Técnica, Áreas verdes, Legal, Infraestructura,  Recreación y Social. Es por ello que invitamos a todos nuestros vecinos a participar y aquellos que estén  interesados pueden dirigirse a la oficina de ASOPROMI a manifestar su disposición e interés, eligiendo la Comisión con la cual se sientan más identificados o en función de sus capacidades y/o  experiencias.
Etapa de transición
En estos momentos estamos en una fase Diagnóstica de modo de levantar toda la información actual de operaciones en la urbanización y presentar ante la comunidad de Parque Mirador propuestas y decisiones.

Hemos venido manteniendo reuniones con las comisiones antes mencionadas, tenemos definidos los alcances de operación y responsabilidad de las comisiones con a fin de asegurar el progreso, la interrelación entre equipos y con la Junta Directiva y el logro de los objetivos que nos planteemos. 
Hemos mantenido reuniones con la junta saliente y los contadores a fin de conocer la situación y levantar un diagnóstico objetivo del aspecto contable-administrativo, esto con la intención de generar transparencia en la gestión y arrancar con balances contables y procedimientos administrativos claros que generen confianza,  continuidad en las gestiones sucesivas de Condominio y que nos permita gerenciar  ASOPROMI como una empresa, la empresa de los vecinos de Parque Mirador.
Programa de trabajo
Etapa diagnóstica planificada para el Mes Agosto, 05

· Revisión de los procesos actuales relacionados con la contabilidad y administración.

· Evaluación situación real de cuentas por pagar y cuentas por cobrar de casas y parcelas.
· Evaluación situación actual de la Seguridad en la urbanización: Situaciones de conflictos, Robos a viviendas, estructuración de la fuerza laboral, beneficios contractuales, accesos a la urbanización, cercamientos, otros.
· Conformación de las Comisiones de Trabajo
· Diseño del esquema de organización funcional del proyecto comunitario de Parque mirador, estableciendo objetivos, alcances, cronograma de reuniones de comités y de atención al vecino, entre otros.
· Estimación de gastos fijos proyectados a un año y presupuesto de inversiones.

· Atención a la comunidad por situaciones puntuales pendientes por resolver o nuevas. 
Una vez concluida la etapa diagnóstica, pasaremos a una fase operativa, considerando lo siguiente:
· Definición de Esquema de organización operativo y funcional 

· Análisis de la información generada en la fase anterior.
· Elaboración de mapa de necesidades, definiendo esquema por prioridades. 
· Diseño del plan de mejoras 
· Evaluación de factibilidad técnica y económica de alternativas propuestas para el plan de mejoras y para proyectos de inversión.  

· Elaboración del Plan de Implementación de Alternativas propuestas 
· Presentación a la Comunidad Parque Mirador del informe de evaluación,  nuestras decisiones, recomendaciones y propuestas en pro de los intereses de la comunidad. 
· Organización del primer encuentro de acercamiento vecinal previsto a realizarse en el mes de Septiembre, 2005.

Apoyo Vecinal
Creemos que este nuevo proyecto de organización vecinal  es suficiente amplio y que tendremos que dedicarle una gran parte de nuestro tiempo y esfuerzo, por otra parte, el cúmulo de asuntos cotidianos y de rutina que demanda atención en la administración de un condominio es mayor, por lo que estamos apelando a la consideración de cada vecino en particular para solicitarles, en primer término, un poco de paciencia en esta etapa de transición, por otro lado les pedimos su máxima colaboración en el cumplimiento de algunas medidas que ya estamos tomando, como por ejemplo, bajar el vidrio para entrar o salir por la puerta de vigilancia, respetar el limite de velocidad, anunciar en la vigilancia las visitas que se vayan a recibir, esperar un poco si se le  están tomando los datos a un visitante,  etc.  

En el área de las finanzas, nos hemos encontrado con una situación preocupante debido a los saldos por cobrar tanto a propietarios como inquilinos y dueños de parcela, por lo que hemos decidido como de alta prioridad la recuperación de estos recursos a breve plazo. Es por ello que les pedimos su colaboración en los pagos al día de los recibos de Condominio y de televisión por cable. Para agilizar el proceso,  hemos decidido que los pago del condominio y TV por cable se recibirán ambos a la misma vez., los cuales pueden ser cancelados con cheque o depósito bancario, enviando por correo electrónico o fax el comprobante de deposito.

Las personas que presenten saldos en mora estarán recibiendo en los próximos días una llamada  de  Administración y Cuentas por Cobrar, quienes escucharán sus planteamientos y proposiciones en función actualizar sus obligaciones con el condominio. En el reverso de esta comunicación se detallan los saldos adeudados al condominio por concepto cuota de gastos y servicio de TV por cable. 

Cualquier aporte en este nuevo esquema de administración y gerencia de ASOPROMI será de gran ayuda y bien recibido. Lo invitamos a integrarse.  Cualquier solicitud de contacto,  información y/o recomendación podrá realizarlo a través de la dirección electrónica de ASOPROMI, directamente con la persona contacto en la oficina o por  el  teléfono de ASOPROMI 8230152

La ciudadanía se comienza desde el ámbito local y seguros estamos de las potencialidades de Parque mirador y su gente,  

Con afecto a todos los vecinos,

La junta directiva y comités de trabajo
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