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ASOPROMI. Entrega 11, 10 de Marzo, 2.006
Cambiando paradigmas. Gestión de organización Vecinal

    DE MANO CON LA INFORMACIÓN
¿SABE USTED SI SU HIJO ES UNO DE ELLOS?
En nuestra última entrega, manifestamos el clamor colectivo, en relación a situaciones acontecidas por actitudes y conductas poco cívicas por parte de niños y jóvenes dentro de la urbanización. Continuamos recibiendo comentarios y denuncias de vecinos por hechos que afecta el bien individual y  el bien común. Le invitamos nuevamente a conversar con sus hijos sobre el sentido de pertenencia,  deberes y derechos ciudadanos para que cuiden  y protejan los bienes propios, particulares y comunes de  PARQUE MIRADOR. Por otro lado, durante el asueto de carnaval, un grupo de jóvenes estaban jugando en el parque Nº 1, y algunos mantenían conductas sospechosas.  Se pudo determinar que cuatro de ellos no eran de nuestra urbanización. Al preguntarles a que casa visitaban dijeron  estar en la casa XX y esto resultó ser falso. Se les solicitó cortésmente abandonar la urbanización y en vista de su negativa se les amenazó con llamar a la patrulla de guardia. En este sentido, les pedimos su contribución, en caso de observar conductas atípicas o jóvenes que no le sean conocidos haciendo juegos y tertulias en las calles, preguntar en que casa viven, o que casa visitan a fin de identificar los que sean ajenos a la urbanización. Les pedimos que adviertan a sus hijos de esta situación.
ACTIVIDADES DE CONVIVENCIA
Iniciamos el programa de actividades con una Excursión Ecológica organizada por el vecino Roberto Danger, orientada para niños y jóvenes a partir de 10 años y a todos aquellos papás que quieran acompañarnos. Los que deseen participar, favor informar en oficina o a través del correo electrónico. Una vez conformado el grupo, fijaremos fecha.
De igual manera se está organizando el segundo encuentro del taller “Mi cuadra Segura”, aún está a tiempo de inscribirse, cada casa puede participar con varios representantes.  Solo debe  llevar su sillita y refrigerio para compartir.

NORMAS Y REGLAS
· Calcomanías: Le recordamos que la colocación de la calcomanía nueva es una obligación. Si no la puede colocar úsela adherida a un cartón o plástico para mostrar al vigilante.  La calcomanía vieja  no tiene vigencia. 
· Visitantes: Los carros de visitantes deberán portar en su tablero una placa de “visitantes” que indica que la permanencia de ese carro dentro de la urbanización es temporal, denunciar cualquier situación irregular.

· Visitas programadas: Se ha podido comprobar que anunciar sus visitas a la vigilancia con antelación agiliza el control de entrada. Es de suma importancia  continuar y afianzar esta práctica Telf. Vigilancia: 8230152.

· Estacionamiento de vehículos: Se recomienda aparcar los vehículos en los estacionamientos de sus respectivas casas. Evite estacionar vehículos de lado y lado en la avenida principal y en las áreas restringidas pintadas de color amarillo tráfico ya que se dificulta el acceso. 
 Seamos todos contralores de la gestión de seguridad para que ésta sea un éxito
SERVICIOS CONTRATADOS
Continuando con el plan de organización Parque Mirador, ya arrancamos la segunda fase del proyecto. A partir del 01 de Marzo contamos con una administradora externa para llevar todo lo relacionado con procesos administrativos y contables. Esto cambia el esquema de estructura organizativa que hasta ahora se ha manejado. Tendremos una persona en la oficina, empleado de la administradora, quien se encargará del proceso de cobranza y atención al vecino. Todos los otros procesos administrativos y contables (nómina, pagos a terceros, transacciones bancarias, servicios de contador, emisión de documentos e informes financieros, asesorías legales de esta competencia, entre otros) serán realizados por el personal de la administradora. Cabe destacar que el pago también podrán realizarlo en la oficina de la administradora o por depósitos bancarios. Además de la reducción de costos, uno de los logros es la disminución del pasivo laboral y por ende la responsabilidad laboral y legal que representa la contratación de personal. En los próximos días estaremos presentando el informe económico y los beneficios alcanzados con esta acción. Cabe resaltar la gran labor de la Lic. Soraya Bellorín quien hasta el 28 de Febrero ocupó el cargo de Coordinador de Administración. Gracias por tu apoyo.
COMUNIDAD
En los próximos días convocaremos a una asamblea para tratar asuntos legales respecto al tema de áreas y terrenos propiedad  de Asopromi. En esta se presentarán situaciones que requerirán decisiones colectivas.

CUENTAS POR PAGAR
Nos vimos en la necesidad de publicar en cartelera la relación de mora que presenta el condominio. De igual manera tuvimos que iniciar una acción legal. Es importante recordar que el pago del condominio depende la subsistencia de nuestra comunidad. Si usted no paga, ¿Como podemos tener Agua, Luz, Seguridad, Bienestar? Los invitamos a hacer una reflexión objetiva. Los afectados y perjudicados somos todos: Usted, su esposo(a), sus hijos, sus vecinos, sus familias y amigos visitantes.  Trabajemos unidos para lograr el bien común de nuestra urbanización y la calidad de vida que todos nos merecemos. 

El futuro de nuestra urbanización depende de ti. Necesitamos “vecinos comprometidos y dispuestos a trabajar en pro de nuestra comunidad.
Hasta pronto.
Junta Directiva  ASOPROMI
http://asopromi.tripod.com 
