ASOPROMI. Entrega nº 12, 18 de Abril, 2.006
Cambiando paradigmas. Gestión de organización Vecinal
DE MANO CON LA INFORMACIÓN
ENTREGA ESPECIAL

SAMBLEA ORDINARIA
En vísperas de nuestra próxima asamblea a celebrarse el día Jueves 20 de Abril, a las 7:30PM en el parque número 1 de nuestra urbanización, según publicación  de convocatoria en el diario el Carabobeño y cumpliendo con lo establecido en los estatutos, decidimos hacer  una  entrega especial del boletín número 12 "De mano con la información".
En dicha Asamblea se hará una revisión del plan de trabajo presentado en la ultima asamblea, los logros alcanzados, las actividades en proceso y el plan de acción propuesto a corto y mediano plazo, de modo tal que permita dar continuidad a la gestión y hacer el proceso de transición mas fácil a los nuevos miembros de junta. 

A tal efecto le invitamos a:
· Documéntese para la asamblea, visite la página Web, htpp: http://asopromi.tripod.com  allí encontrará entre as cosas, el informe presentado. 

· Asista y participe. No permita que decidan por usted, el futuro de la urbanización esta en  manos de todos. 
· Sea puntual, reserve en su agenda el día la Asamblea: Jueves 20/04 Hora: 7:30PM

· Si usted busca la forma de ejercer  “ciudadanía”, forme parte de la junta directiva de Asopromi. Lo deseable es pensar en los intereses del colectivo, independientemente de las situaciones particulares de cada vecino.

· Vamos a construir, diferencias siempre van a existir, busquemos homologarnos y compartir para poder avanzar. 
· Considere que las necesidades de cada calle o sector tiene particularidades diferentes, sería importante seleccionar, de los candidatos que postulen como nuevos miembros de junta directiva,  un representante por cada calle o al menos por cada sector.
· Dispóngase a pasar un rato de convivencia social, saludar y conocer a sus vecinos,  dentro de un marco de normas y conductas que facilite el dialogo.

· Si desea compartir con sus vecinos un dulce o refrigerio será bienvenido.
Recuerde: Para ejercer su derecho al voto es mandatario estar al día con el condominio. 
"CONTINUIDAD ES PROGRESO".
A fin de dar continuidad a la gestión de gerencia de ASOPROMI, consideramos importante mencionar algunos eventos o actividades anunciadas en boletines anteriores que a la fecha están en proceso. Desde nuestra perspectiva, independientemente de que exista una junta directiva con nuevos integrantes, existen líneas de acción transversales que deben mantenerse, con todas las posibilidades de mejora a que hubiera lugar. 

1) SEGURIDAD:
a) Vigilancia Privada: La Evaluación continua es imprescindible. 
b) Calcomanías: De propietarios: La  colocación de la calcomanía nueva es una obligación. De visitantes: Esta medida permitirá agilizar el control de acceso y focalizar la atención en otros visitantes no autorizados por los residentes.
c) Flujo vehicular: Se realizó el estudio de flujo vehicular, sin embargo estadísticamente presenta unas inconsistencias, por lo que se requiere tomar nueva data para tomar decisiones definitivas.

2) ADMINISTRACION Y MANTENIMIENTO:
a) El contratar servicios especializados en ambos ramos ha permitido tener un mejor control de los procesos. Por otro lado facilita que la junta directiva se dedique más a evaluar las necesidades de la comunidad y a  establecer los planes de acción correspondientes. 

b) Basado en el comportamiento de las visitas  por parte de los residentes a la oficina se estableció un nuevo horario de atención en la oficina de 10:00am a 6:00 p.m., de lunes a Viernes y sábados medio día.

3) COMUNIDAD:

a) Excursión ecológica: Pendiente definir fecha, Informe en Asopromi  si desea participar. 
b) Programa"Mi cuadra Segura", está programado para El sábado  06 de Mayo. 
c) Censo de niños y jóvenes, se agradece a aquellos que no consignaron la información enviarla para poder cerrar este proceso. Esto permitirá programar actividades de recreación y evaluar inversión de obras.

Fue un verdadero placer para nosotros mantener esta línea de comunicación con cada uno de ustedes, La experiencia de haber podido gerenciar nuestra urbanización compatibilizando valores, necesidades e intereses comunes ha sido sumamente interesante como vivencia y como aprendizaje, Los invitamos a vivir esta experiencia.
Los esperamos en la asamblea.  También los residentes están invitados a participar, con las restricciones indicadas en los estatutos. Si no puede asistir puede participar autorizando por escrito a un vecino de su confianza. 

PARTICIPE EN LAS DECISIONES DEL FUTURO DE SU COMUNIDAD.
Saludos cordiales, se despide,
Junta directiva  ASOPROMI. http://asopromi.tripod.com 

Karen_alej_8@hotmail.com 
