ASOPROMI. Entrega nº 13, 24 de Abril, 2.006
Cambiando paradigmas. Gestión de organización Vecinal
DE MANO CON LA INFORMACIÓN
RESULTADOS ASAMBLEA DE PROPIETARIOS
Tal y como estaba previsto, el día Jueves 20 de Abril  se celebró la asamblea de propietarios.

Los resultados de la misma para los puntos tratados, contemplados en agenda, son los siguientes:
PRESENTACION DE INFORME DE GESTION:
Se presentó el informe de nuestra gestión, el cual incluye el plan de continuidad para las diferentes áreas de competencia. El resultado fue, a mucha satisfacción, “APROBADO”. Visite la página Web, http://asopromi.tripod.com , allí encontrará el informe presentado y algunos soportes de nuestra gestión.
ELECCION DE JUNTA DIRECTIVA:
Se eligió nueva Junta Directiva. Le damos la bienvenida a los nuevos miembros de la junta directiva de ASOPROMI: Luís  Miguel Gallo, casa 95;   Jesús Salazar, casa Nº 138; Francisco Escalona, casa Nº 124; Wilmer Alvarado, casa Nº 73 y Silvio Pérez, casa Nº 81. Felicitaciones y mucho éxito.
PROPUESTAS CASOS LEGALES:
Se propuso realizar una nueva asamblea  para abordar estrictamente aspectos legales, respecto a: Situación casa Nº 181; Taludes de tierra; Areas de tierra propiedad de Asopromi, tomadas por propietarios; Obligaciones condominiales    (alícuota de parcelas, cuotas especiales) y  Reforma de estatutos. Se presentarán soluciones creativas y constructivas conformadas todas en el marco de la ley. Queda expresado que nosotros estamos a disposición de la Nueva Junta Directiva para ofrecer todo nuestro apoyo en la coordinación y logística de esta asamblea. Se entregó un informe preliminar emitido por la Dra. Trina Abreu quien ha sido nuestra abogado asesor, a fin de que cada propietario tenga un marco referencial y se pueda ir preparando para dicha asamblea. Si no fue a la Asamblea puede solicitarlo y con gusto se lo haremos llegar. 
REFLEXIÓN
En de hacer notar y realmente nos entristece, que la asistencia a la asamblea fue de un bajo porcentaje de propietarios, a pesar del esfuerzo que con gusto hemos realizado en el tema de la convivencia y participación.
Es muy importante, que tomemos conciencia de la necesidad de participación e integración en nuestra comunidad, que todos seamos activos constructores de nuestro bienestar, que seamos parte de la solución de los problemas porque al final todos disfrutaremos de los esfuerzos que se hagan.
Encuentros como estos son espacios de invitación al diálogo, de convivencia, y estamos altamente satisfechos de que las últimas dos asambleas se desarrollaron en un ambiente de cordialidad y paz. Esperamos que continúen así. Contamos con usted para la próxima.
COMUNIDAD/SEGURIDAD
PROGRAMA “MI CUADRA SEGURA”: Confirme por la dirección electrónica  o por la oficina de Asopromi su inscripción al Programa" Mi cuadra Segura", el cual está programado para El sábado  06 de Mayo. El tema de la seguridad es asunto de todos, con nuestra participación en este tipo de programas podemos contribuir a generar la sensación de seguridad que necesitamos. Participemos para exigir. Considérelo como de asistencia obligatoria. Los esperamos con toda la familia.
ENTRENAMIENTO: Tenemos la posibilidad de conformar la brigada contra incendios de Parque mirador, y ser entrenados los bomberos de Valencia. Si se organiza un grupo de 20 personas, jóvenes y adultos, pueden darnos un entrenamiento completo, hasta de primeros auxilios. Anímese. La participación es voluntaria.

AGRADECIMIENTO: Le damos las gracias al vecino Alejandro Sulbarán, casa Nº 196 por la donación de pintura para pintar los columpios y otros. Usted está a tiempo de revisar su depósito y donar. Si desea que un personal de mantenimiento retire el material por su casa, sólo llame a Asopromi, Telf. 8232934 y con gusto lo recogemos.
Sienta el ejercicio de la ciudadanía, participando….

Saludos cordiales, se despide,
Junta directiva saliente de  ASOPROMI

http://asopromi.tripod.com 
Karen_alej_8@hotmail.com 
