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ASOPROMI. Entrega 4. Octubre 04, 2005
Cambiando paradigmas. Gestión de organización Vecinal


DE MANO CON LA INFORMACIÓN…
SEGURIDAD Y VIGILANCIA

Ante todo, agradecemos la asistencia a las reuniones por calles realizadas en los días 21 y 22 de Septiembre para el tema SEGURIDAD. Queremos hacer énfasis en el alto nivel de receptividad y apoyo que recibimos con respecto a todas medidas que hemos venido tomando para mejorar la vigilancia y también en la  implementación a corto plazo de los proyectos presentados. Primera fase: LA INSTALACION  DE UN SISTEMA DE INTERCOMUNICADORES. Segunda fase: LA AUTOMATIZACIÓN DE LOS PORTONES DE ENTRADAS Y SALIDAS. Tercera fase: LA INSTALACION DE UN SISTEMA DE VIDEO CAMARAS. 
· Se ha reducido el personal de vigilancia interna en un 90 %. Solo quedan dos vigilantes, uno está en reposo médico. 

· Se completó proceso de entrenamiento a la vigilancia privada en cuanto a las Normas de Seguridad.
· Se  incluyó en el recibo del condominio la primera cuota para la implementación del proyecto de SEGURIDAD.

· Se solicitó en cada reunión el informe diagnóstico de “Oportunidades para el Delincuente” por calle. Esta información permitirá tomar acciones en función de las necesidades de cada calle. Es muy importante la retroalimentación por parte de los vecinos del comportamiento de la vigilancia. Se agradece que cualquier  comentario  u observación (positivo o negativo) sea notificado.
ADMINISTRACIÓN
· Por  seguridad  y prevención de riesgos se decidió no aceptar pagos en efectivo para ningún concepto.

· Se les recuerda el compromiso de pago del condominio. Se están coordinando campañas de cobranza a fin de brindarle al  vecino la oportunidad de pagar en horarios fuera de oficina. Es importante resaltar que los montos reflejados en el recibo son por facturas vencidas en el caso de servicios  y pagadas en el caso de nómina, trabajos ejecutados y suministros. Pagar el condominio a tiempo permitirá realizar una gestión mucho más eficiente y  mantener la urbanización dentro de los estándares de calidad que queremos.
TÉCNICO
· En días pasados se presentó un problema en el suministro de agua.  La compuerta de la válvula de entrada de agua al tanque de la caseta se desprendió y trajo como consecuencias graves daños en la bomba. Durante la reparación se pudo constatar que el flotante también está dañado. Se reparó la bomba. La válvula debe ser sustituida y para ello se están buscando presupuestos. Por otra parte se requiere hacer limpieza y mantenimiento al tanque de agua  principal lo más pronto posible, para ello se están solicitando presupuestos.  

· Como medida de seguridad, se quitó la escalera de acceso al tanque de agua principal y  se colocó en el piso asegurándola con una cadena y un candado.
· Se está diseñando plan de mantenimiento correctivo y preventivo para tanques, bombas y otros.
COMUNIDAD
Queremos hacer de su conocimiento que la comunidad PARQUE MIRADOR está pasando por un problema delicado de salud con un trabajador (Vigilante).  Al señor le fue indicada una intervención quirúrgica por presentar un avanzado  y delicado cuadro a nivel de riñones. El Señor presentó el presupuesto de su centro tratante en Caracas y solicitó a la Junta Directiva la contribución en  todos los gastos inherentes al caso. Se hicieron las gestiones pertinentes y se logró que la fundación social del Urológico de Valencia participara en este caso, ofreciendo en forma gratuita las consultas,  todos los exámenes, transfusiones y otros requerimientos. Adicionalmente logró que la intervención quirúrgica sea realizada en el Hospital Central, de Valencia, sin costo alguno.  Dos médicos de la urbanización  (El Dr. Palacios y el Dr. Pacheco) han tratado de cerca el caso y han apoyado las gestiones que a la fecha se han logrado. Ya tenemos información que el Señor va a requerir de tratamientos post-operatorios y que ASOPROMI va a tener que cubrir. 
Una vez más le solicitamos su colaboración y apoyo. Trabajando juntos lo lograremos. Seamos parte de la solución. 
Hasta pronto, 

Junta directiva  ASOPROMI
