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ASOPROMI. Entrega 5. Noviembre 11, 2005
Cambiando paradigmas. Gestión de organización Vecinal


DE MANO CON LA INFORMACIÓN…
SEGURIDAD Y VIGILANCIA
Continuando con nuestro objetivo de de mantener informada a la comunidad, queremos comunicarles las últimas acciones en relación al proyecto de SEGURIDAD:
· Compañía de vigilancia: 
Después de una fase se seguimiento a la compañía SERPROARCA, se evidenciaron continuas fallas en su servicio, las cuales pueden resumirse en incumplimiento de la orden de puesto y/o procedimientos de control establecidos y convenidos, perfiles no acordes con nuestros requerimientos, alta rotación de oficiales, frecuentes ausencias y carencia de supervisión. Por tal motivo decidimos prescindir de los servicios de dicha compañía. 
A tal efecto, a partir del día Sábado, 12 de Noviembre, contamos con los servicios de una nueva compañía de vigilancia llamada PROTECCION 2000, C.A. (MIJ-423). Esta compañía fue seleccionada después de un  nuevo proceso de evaluación, basado en la metodología que hemos establecido,  y como resultado del análisis comparativo con otras 10 empresas, considerando aspectos tales como costos, experiencia, evaluación en sitio de operaciones, entre otros.
· Tecnología: 
· Se contrató el suministro e instalación de los intercomunicadores
· Se inició un proceso de rediseño en identificación, señalización e  información, lo cual involucra un cambio en las calcomanías  de los vehículos de los propietarios y/o residentes.
· Formación y entrenamiento: 
· Se realizó un proceso de inducción a la nueva compañía de vigilancia, previo al inicio de sus funciones.
· Se acordó fecha con el instituto de policía Municipal  de Valencia, (Dr. Berti), para dictar el primer taller de inducción, del programa "MI CUADRA SEGURA", la misma será el día 27 de Noviembre. Próximamente le indicaremos más detalles para su participación.
Iniciamos una nueva etapa de acoplamiento entre la compañía de vigilancia y la comunidad, por lo tanto agradecemos altamente la mayor comprensión y colaboración durante este proceso. Queremos y perseguimos el beneficio y la seguridad para todos los vecinos.
ADMINISTRACIÓN
Una forma de participar activamente en nuestra comunidad y para el beneficio de ella es pagar el condominio oportunamente. Aprovechamos la oportunidad para recordarles el cumplimiento de tan importante acción. Así mismo les informamos que este Sábado 12 de noviembre estaremos en una  JORNADA ESPECIAL DE COBRANZA.  Les invitamos a pasar por la oficina del condominio y ponerse al día.
Una vez más le solicitamos su colaboración y apoyo. Trabajando juntos lo lograremos. Seamos parte de la solución. 

Hasta pronto, 

Junta directiva  ASOPROMI

