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ASOPROMI. Entrega 8. Diciembre, 01, 2.005

Cambiando paradigmas. Gestión de organización vecinal


                          DE MANO CON LA INFORMACIÓN… 

AVANCES DE ÚLTIMA HORA

SEGURIDAD Y VIGILANCIA

La implementación del cambio para el flujo de entradas y salidas indicado en el boletín anterior para el 01 de Diciembre queda pospuesta hasta nuevo aviso, motivado a que aún no hemos terminado de realizar las siguientes actividades:

· Evaluación del flujo de vehículos que entran a la urbanización, a diferentes horas, (residentes, visitantes, contratistas, servicios, otros).
· Entrega de calcomanías a un grupo reducido de casas, las que queden pendientes al Viernes 02 de Diciembre será entregada en el parque 1 el sábado 03 de Diciembre a las 9:30am,  en el encuentro del programa “Mi cuadra segura”. 

· Levantamiento de información del censo de familiares que nos visitan con regularidad.

“Medición es progreso” y partiendo de esta premisa, es importante concluir con el levantamiento de información de estos indicadores  para tomar las decisiones.

Taller “Mi cuadra Segura”. Se confirmó con el Instituto de Policía Municipal  de Valencia, el encuentro para el día Sábado 03 de Diciembre, en el parque Nº 1, a las 10:00 a.m. con una duración de dos (2) horas. Recuerde consignar información del representante por casa.  Lleve su silla y refrigerio para compartir. 
NORMAS Y REGLAS Es oportuno recordarles LA IMPORTANCIA, NECESIDAD y OBLIGACIÓN de:

· mantener las aceras, parcelas y áreas comunes libre de escombros  y basura. Agradecemos limpiar él área, si es su caso. 

· Si tienen animales y los pasea, procure no afectar a los vecinos ni a las áreas comunes, evite que hagan sus necesidades en los jardines, parques y áreas verdes. 

· Si hace fiestas, recordar la jurisprudencia al respecto en materia Municipal, con relación al volumen del sonido, entre otros. Pensemos como colectivo. 

· Muestre la calcomanía al entrar a la urbanización. Cumpla con lo establecido en el reglamento. Gracias.

RECREACION Y NAVIDAD

Gracias a la diligencia de nuestra vecina Gladys Velasco, tendremos muestra Misa de Navidad. Esta se efectuará el día Martes 20 de diciembre en el Parque Nº 1  a las 7:30 p.m.  Estos son los resultados del trabajo comunitario compartido.

Ya algunas personas se han sumado a la comisión de navidad. Tienen que concretar las actividades: La llegada de  San Nicolás, patinata, concursos, cines foros, otros. Si se quiere integrar a la comisión, favor pase por la oficina y lo pondremos en contacto con la comisión.  

Todo lo expuesto será posible si la comisión de voluntarios se organiza.

Hemos conocido a vecinos que se dedican a actividades festivas, recreación de niños y jóvenes, otros que tienen panaderías, algunos que trabajan en empresas. Sería muy bueno si nos pudieran dar apoyo, por ejemplo, en los refrigerios para las actividades a desarrollar, sonido y música para amenizar la fiesta del día de San Nicolás, recreadores para tarde de juegos, etc. Nos encantaría recibir sus propuestas con precios solidarios  o  mejor aún si fuera por la vía del patrocinio. Sabía usted que contamos como vecino con  un excelente músico?. Se imagina integrar una comisión de Carnaval, para bailar con Renzo Lárez y su orquesta, podemos recoger fondos para el proyecto deportivo social y lo más importante unir a través de la música a los vecinos de nuestra urbanización.

Incorpore a “Parque Mirador” dentro de su agenda porque estamos seguros de que  la vida en convivencia social se hace más placentera.

Hasta luego.

Junta directiva  ASOPROMI

