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ASOPROMI. Entrega Especial. Diciembre, 16, 2.005


MENSAJE DE SAN NICOLÁS...

Misa de Navidad:

· Se invita a toda la comunidad para compartir la misa de aguinaldo a celebrarse en nuestra urbanización el  día martes 20 de Diciembre a las 7:30 de la  noche. Agradecemos la colaboración de alimentos no  perecederos para los comedores que apoya  la iglesia La Purísima.  Se están recibiendo en la oficina de Asopromi. 

· Aprovechemos para invitar a familiares, vecinos y amigos, de este modo estaremos fortaleciendo la convivencia familiar y social que todos deseamos y necesitamos.

· Tendremos nacimiento viviente con participación de nuestros niños y jóvenes de la urbanización Parque Mirador.

· También puede llevar café, chocolate caliente, galletitas, refrescos, otros, todo aquello que permita compartir y tender puentes para la hermandad.

San Nicolás:

Recibimos esta mañana por correo electrónico un  mensaje para todos los papas, de modo de anunciarles que San Nicolás visitará nuestra urbanización el día miércoles 21 a las 6:00pm. Nos indico lo siguiente:

· Santa necesita apoyo de mamás o papás para asistir a los niños y el evento. Los interesadas para apoyar con  la coordinación y logística, tenemos reunión el domingo 18, en parque # 1 DE 7:00 A 8:00 PM. La vecina Denis Burges (casa 202), coordinará la reunión. Anunciaron interés en participar: la Sra. Alejandra Larousso, Sara de Barrios, Ma. Eugenia Machado. Les esperamos.

· Pídale a su hijo escriba la carta de San Nicolás para que usted (papa´o mamá) esté pendiente de enviarla por correo y así será posible que su hijo(a) reciba el regalo, eso será posible si usted lo apoya.

· San Nicolás dice que debe indicar el número de casa y el nombre completo para que cuando lo entregue no exista confusión. Con letra bien grande y legible.

· En Asopromi, está la Sra. Soraya  quien le puede ayudar. Ella es receptora de todo.

Nos despedimos compartiendo un mensaje enviado por la vecina Carmen Diana:
” Navidad es tiempo de Celebración,  de Compras,  de Estrenos…  pero principalmente es Época de Solidaridad.
 Que no nos mueva la Culpa.. Sino la Hermandad.”
Hasta pronto, 

Junta directiva  ASOPROMI

