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INICIAL


	PROCEDIMIENTO:

GESTION DE JUNTA DIRECTIVA ASOPROMI


OBJETIVO

Permitir que la gestión de la Junta Directiva se realizada dentro de un marco de Gerencia por Objetivos, promoviendo la integración y el trabajo en equipo, estableciendo planes de trabajo, buscando el beneficio de toda la colectividad y optimizando los recursos de la comunidad. Asegurar el cumplimiento de los estatutos que rigen a la comunidad Parque Mirador y de los procedimientos de trabajo establecidos. 
ALCANCE

· A todos los miembros de Junta Directiva de la urbanización Parque Mirador.

·  A todos los propietarios de la urbanización Parque Mirador.
PROCEDIMIENTO

(1) Los propietarios de la urbanización Parque Mirador deberán proceder a la elección de los miembros de la Junta Directiva, a través de una Asamblea de Propietarios y de acuerdo a lo establecido en los estatutos vigentes para la comunidad.
(2) La Junta Directiva saliente, en dicha Asamblea, deberá presentar un informe de gestión correspondiente al período en ejercicio, el cual deberá ser aprobado o improbado por la comunidad. De igual manera, deberá fijar la fecha para la reunión de entrega formal de su gestión a la Junta Directiva entrante.

(3) Las Asambleas, puntos tratados y  decisiones deberán ser asentados en el libro de Actas de Asambleas para propietarios, el cual debe estar debidamente sellado y registrado.
(4) Todos los  miembros de las Juntas Directivas, entrante y saliente, deberán participar en la reunión de entrega de gestión.  En ella se hará entrega formal de todos los documentos,  planes de trabajo, estatus de proyectos, procesos contables y administrativos, cuentas bancarias, entre otros, y de cualquier otro documento o soporte relacionado con la Gestión de Gerencia de ASOPROMI.
(5) La Junta Directiva saliente está obligada a entregar todos los documentos inherentes a la Gestión de Gerencia de ASOPROMI.
(6) La reunión, puntos tratados, documentos entregados, puntos pendientes, si fuere el caso y cualquier otro comentario,  deberá ser asentado en un acta de entrega, la cual deberá ser firmada por todos los miembros de Junta Directiva asistentes al acto. Si quedare algún punto o aspecto pendiente por concluir, las partes convendrán una nueva fecha para el cierre del procedo de entrega y quedar escrita en dicha acta.  

(7) La Junta Directiva entrante deberá establecer un plan de gestión y convocará a una Asamblea extraordinaria para presentarlo a la Comunidad.  Si, el informe de gestión de la Junta Directiva saliente requiere ser evaluado, auditado o validado para su aprobación o improbación por parte de la Comunidad, se podrá hacer la presentación de los resultados en la misma Asamblea. 
(8) La Junta Directiva deberá:

(a) Cumplir y hacer cumplir los estatutos vigentes que rigen la urbanización Parque Mirador.

(b) Cumplir y hacer cumplir los procedimientos de trabajo, normas y reglamentos establecidos en la Comunidad  Parque Mirador.
(c) Realizar el Plan de Gestión, con objetivos claros, enfocados en el logro del bienestar para la comunidad, evaluando sus necesidades y definiendo prioridades.
(d) Generar los planes de trabajo de cada una de las áreas de gestión: Administrativa, Operativa, Mantenimiento, Seguridad, Comunidad, Recreación y Legal .

(e) Controlar y hacer seguimiento a las Coordinaciones de Gestión en cuanto a la ejecución de los planes de trabajo y el cumplimiento de todas las actividades inherentes a cada una de las funciones.

(f) Coordinar los proyectos de inversiones aprobados.
(g) Mantener informado a la comunidad de todos los avances  logrados y actividades realizadas durante el período de gestión a través de boletines, reuniones de participación o asambleas.

(h) Promover la conformación de Comisiones de Trabajo.

(i) Hacer seguimiento a los planes de trabajo asignados a las comisiones de trabajo.

(j) Participar activamente en las reuniones de comunidades y juntas de vecinos y/o entes gubernamentales.

(k) Optimizar los recursos pertenecientes a la urbanización y asegurar el uso apropiado de los mismos.

(l) Asentar en el libro de reuniones de Junta Directiva todas las decisiones  tomadas.

(m) Realizar cualquier otra actividad propia de la Gestión de Gerencia del Condominio Parque Mirador.

DOCUMENTOS ASOCIADOS
· Plan de Gestión y Planes de trabajo.
· Libro de Actas de Junta Directiva.
· Libro de Actas de Asamblea de Propietarios.

· Procedimiento de “Gestión Comunitaria ASOPROMI”, PMG-002.
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